

海怡寶血小學

二零二一至二零二二年度 維持暫停面授課堂通告(P1-5)

敬啟者：

鑑於疫情近日仍然非常嚴峻，教育局決定全港幼稚園及幼稚園暨幼兒中心、中小學將繼續暫停面授課堂及校內活動至 2022 年 3 月 6 日。請家長留意以下的事項：

非面授課堂

繼續進行非面授課：

- 由於學校安排老師在家工作，在網課轉堂時，老師需要登出及登入不同班別，請同學耐心等待。

網上交功課

繼續需每天上載功課，上載的照片/檔案必須清晰，注意暗影、斜方向拍照或橫放上載會影響老師檢視，此外，一頁以一張照片上載。

下學期進展性評估

恢復面授課後，將繼續進行下學期進展性評估。

「疫苗通行證」

根據教育局指引，學校將於 2022 年 2 月 24 日實施「疫苗通行證」安排，除獲豁免人士外，所有教職員、在校園內提供服務人士及訪客（包括家長）等，均須已經接種疫苗，否則將不獲准進入學校。有關措施在暫停面授課堂期間仍會如常實施。如教育局對上述政策有進一步資訊或相關安排，學校會向各位家長通傳。

2019 冠狀病毒病疫苗接種計劃

早前發出有關通告(e295)，向全校家長調查學生接種疫苗的意願，本校已初步了解有關資料，但由於現時仍進行非面授課，及教育局未有最新指引，因此所有學校未能確定接種安排。家長可按需要，自行安排子女接種有關疫苗。

若教育局稍後對恢復面授課的安排有最新宣布，本校會向各位家長通傳相應安排，請家長留意本校發出的電子通告或 eClass App 的電子訊息。

如家長有任何查詢，可致電學校(5802 2400)。

此致
貴家長台鑒

校長

黃德才

謹啟

二零二二年二月十七日